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诚信考试，公平竞争。 以下三种行为是严重作弊行为，学校将从严处理： 

1.替他人考试或由他人替考；  2.通讯工具作弊；   3.组织作弊。 

浙江工业大学《高等数学 I》期中试卷 

2022-2023 学年第一学期 

题号 一 二 三 四 五 六 总分 

得分     
 

  

 

一、选择题（本大题共 5 小题，每小题 4 分，共 20 分） 

1． 下列极限存在的是（      ） 
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2． 设
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， 0x = 是 ( )f x 的（       ） 

(A) 跳跃间断点          (B) 可去间断点  

(C) 无穷间断点          (D) 连续点 

3． 设
1 1

( ) sin (0 )f x x
x x

=    +　 ，则以下命题正确的是  （       ）  

(A) 当 (0 )x +， 时 ( )f x 有界     (B) ( )f x 为当 x →+时的无穷大 

(C) ( )f x 为 0x +→ 时的无穷大     (D) ( )f x 为当 x →+时的无穷小 

4． 当 x →+时，
1

ln
x

x

+
 是arccot x 的（       ） 

(A) 高阶无穷小          (B) 低阶无穷小 

(C) 等价无穷小          (D) 同阶无穷小，但不是等价无穷小 

5．设
0
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lim 2
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f f h→
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− −
，则 (2)f  等于（       ） 

    (A) 1−        (B) 1     (C) 2       (D) 4  

二、填空题（本大题共 5 小题，每小题 4 分，共 20 分）    

1. 

5 cos 0

 ( ) 0sin 2
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xe x x

f x x ax
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设函数 　在 处连续,则
，　 

          。 
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2. 已知
2 !n
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3．设
2cos xy e= ,则 dy =                        。 

4.  设 ( )
1

1 xy x= + ,则 y=                            。 

5. 
2 2 4 2

0 1 2 2cos  ( )n

n nx a a x a x a x R x+ + + + +设 的麦克劳林展开式为: ， 

则 2a =         。 

三、解答下列各题（本大题共 3 小题，每小题 8 分，共 24 分） 
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3. 设
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四、解答下列各题（本大题共 3 小题，每小题 8 分，共 24 分） 
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1 1
0

. ( ) 0
1

0
2

x
x

xf x x

x

 + −


= =
 


　，
2  讨论函数 在 处的连续性与可导性。
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. ( ) , 0 ( ) 0, (0) 4,f x x f x f =  =3  设 具有二阶导数 且在 的某去心邻域内满足 已知  
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五、（本题 6分） 

2, 3 2  a b ax bx a b= +设 为实数，证明方程 + 至少有一个小于1的正根。                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

六、（本题 6分） 
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